

信阳警方严厉打击违法犯罪

光山警方 打掉两个未成年人盗抢团伙

本报讯(李建新)日前,信阳警方深入开展“扫黄打非”工作,以扫除互联网有害内容和淫秽色情信息、侵犯知识产权侵害基层人民群众的违法违规出版传播行为为重点,严厉打击违法犯罪,推动“扫黄打非”工作有效开展。2016年以来,我市共查缴非法盗版、淫秽、色情出版物5230册(张、盘),侦办刑事案件11起,刑事拘留17人,办理行政案件63起,行政拘留125人。

工作中信阳警方坚持“三个结合”:一是坚持信息研判与日常排查相结合,及时发现制黄贩黄、侵权盗版等违法活动线索;二是坚持“扫黄打非”与社会综合治理相结合,联合文化、工商、城管等部门,开展查处非法出版物和网上有害信息、扫除文化垃圾、打击

侵犯知识产权等专项行动。三是坚持实体市场监管与网上“扫黄打非”相结合。整合现有技术资源和力量,加强对手机店、电脑维修店、二手手机交易场所及网吧等能提供互联网数据下载服务的新兴行业的监督管理和检查,加强对行业经营者、从业人员教育培训和宣传引导,努力维护良好的经营秩序。

信阳警方把规范旅馆业和娱乐服务行业经营秩序、严密出租房屋管理制度和措施、强化文化市场清理检查作为治安管理工作重点,采取突击清查、接受举报、走访群众、摸排调查、组织巡逻、深挖线索等措施,深入开展了涉黄涉非线索搜集和严厉查处涉黄涉非案件行动。3月22日,罗山县公安局一举打掉了一介绍、容留妇

女卖淫窝点。7月7日,洋河公安分局在工作中发现一QQ群大量传播淫秽色情视频,依法将涉嫌传播淫秽物品罪的杨某刑事拘留。11月4日,罗山县公安局在罗山县龙乡一石棉瓦屋里,当场抓获涉嫌卖淫嫖娼的谢某、王某,后依法将其二人行政拘留,同时将涉嫌容留、介绍妇女卖淫罪的徐某刑事拘留。

本周(左 雷)自集中打击“盗抢骗”犯罪专项行动开展以来,光山县公安局110接处警勤务队结合城区发案特点,加强巡逻防控,严打违法犯罪,确保即将到来

的圣诞、元旦“双节”期间城区治安秩序稳定。近日,经过缜密摸排、苦心经营,110接处警勤务队成功打掉两个盗抢、抢劫的未成年人违法犯罪团伙,抓获团伙成员10人,破获盗窃门店、宾馆和抢劫在校学生等系列侵财案件10余起。

今年12月份以来,该县发生多起盗窃门店、超市、宾馆案件。案发后,光山警方高度重视,刑侦、视侦及110接处警勤务队形成侦查合力,全面开展案件侦查。在副政委陈煜的指导下,110接处警勤务队民警彭锦光根据犯罪嫌疑人

的活动特点,带领勤务队员重点加强夜晩零元点以后对全县网吧、宾馆等公共场所的排查。经过一周的努力,终于摸清犯罪嫌疑人的踪迹。

日前,涉嫌抢劫的万某超、张某某已被刑事拘留,其余人员因未达到刑事责任年龄,交由其监护人严加管教,案件正在进一步办理。



2017年元旦将至,春节即将到来,为进一步提高灭火实战能力,确保“双节”期间消防安全。12月28日下午,淮滨县组织消防、卫生、电业等部门,在该县五谷春酒厂酒罐储放区举行了一场声势浩大的消防实战演练。淮滨县公安局领导及该县五谷春酒厂领导到现场观看了消防大演练。图为演练时的情景。

王长江 摄

明港交警大队

严查酒驾确保道路交通安全

本报讯(李代余 田连合)12月24日,25日的“平安夜、圣诞节”,人流、车流急剧增加,道路交通压力增大。明港交警大队立足辖区实际,以强力开展整治酒后驾驶机动车违法行为夜查行动为着力点,严管重点车辆、严控重点时段,确保节日期间道路交通安全。

23日至26日19时30分至22时30分,在大队长张新发的带领下,该大队调集所有酒精测试仪、现场执法音像记录仪等执法装备,选择明港镇主要街道、107国道、335省道等重点路段设置卡点,高密度部署勤务,提高拦查的频率,加大查处力度。尤其加强饭店、餐馆、酒吧、娱乐场所等重点路段的路面管控,提高查处工作的针对性和有效性。在行动中,大队长张新发率先垂范,带领民警、辅警冒着低温和冰冷的小雨,扎实开展工作,对酒后驾驶机动车违法行为,严格按照《道路交通安全法》的规定,用足拘留、吊销证照、罚款、扣分等各种法律手段,一律顶格处理。通过依法从严处罚,让酒后驾驶成为司机不能碰、不敢碰的高压线。在夜查中,该大队还进一步加大警示曝光和宣传提示力度,充分利用各种宣传手段,宣传报道公安机关严厉查处酒后驾驶的措施和决心,大力宣传酒后驾驶对自身、对家庭、对社会的严重危害。通过广泛宣传,动员社会方方面面的力量,共同抵制酒后驾驶。

在圣诞节期间连续开展的整治酒后驾驶机动车违法行为夜查行动中,该大队共查处酒后驾驶8起,其他交通违法行为63起,有力净化了辖区道路交通秩序,为人民群众提供良好的节日道路交通环境。



这些场所有消防隐患 顾客消费请注意安全

为深入推进冬春火灾防控工作,持续深化“奋战100天,全力保平安”消防攻坚战,进一步加强消防安全重点单位及人员密集场所消防安全管理,维护年终岁尾全市消防形势持续稳定,为明年消防工作开好局,市消防支队召开全市异地用警交叉互查动员部署会。全市抽调16名防火监督员分8组对三个片区开展交叉互查。此次检查的重点是前期各县区排查出的不放心的消防安全重点单位和人员密集场所。12月1日、15日,检查组先后对平桥区、浉河区有关单位进行检查,发现这些场所存在消防安全隐患不少,请顾客进店消费留意安全出口、疏散通道。

东方红大道的麦克风KTV存在以下火灾隐患:4层北侧疏散楼梯防火门损坏,楼梯设置铁栅栏,火灾自动报警有故障点,消防控制室值班记录不规范。检查欢乐迪KTV发现,二层大厅处两具安全出口标志损坏,二具一具室内消火栓打不开无法使用,消防控制室设置在三层且与厨房相连,火灾自动报警存在故障,备电不足,主电不通(处于停用状态),控制室值班人员脱岗。在一弘百货检查发现,消防控制室与卖场相连处防火门损坏,无身份标志。控制室值班记录不规范,12月13日未填写。二层南侧一具疏散指示标志损坏。微型消防站建设标准低(仅挂一副牌子),一层卖场疏散通道宽度不足。在军民宾馆检查发现,一楼大厅消火栓卡口损坏,控制室无人值

罗山警方 协助重庆警方抓获诈骗犯罪嫌疑人

本报讯(张保华)近日,重庆市民警在罗山县公安局刑警大队民警的陪同下来到东铺派出所,请求该所协助抓捕东铺辖区一名诈骗犯罪嫌疑人。

经查实,今年3月至9月,犯罪嫌疑人张某某(男)具有重大作案嫌疑。该所民警详细了解案情后,很快查明杜某某的详细信息,并立即前往其家附近开展工作。经过周密部署,民警在其家中将杜某某成功抓获。并对其家展开搜查。在搜查

出大量证据下,杜某某承认了相关违法犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人杜某某已移交重庆警方进一步办理。

息县警方 抓获三名校园周边抢劫嫌疑人

本报讯(王萌萌)息县警方在做好巡逻防控工作的同时,切实加强校园安全的长效机制建设,不断提升校园安全工作的能力和水平。近日,息县特巡警大队快速反应,成功抓获三名校园周边抢劫嫌疑人,有力维护了城区校园周边环境,为打击“盗抢骗”专项行动再添战果。

12月份以来,息县特巡警大队通过警情研判发现,城区一中附近青少年被抢案件频发,对校园周边治安环境造成了恶劣影响。为确保城区治安环境持续稳定,大队切实加强该区域巡逻防控力度。12月22日20时许,大队接110指令:一中对面一理发店旁边道内有人打架。接到指令后,民警迅速赶到现场,报警人王某(男,15岁,一中学生)称自己遭到三名青少年的殴打,并被抢走身上全部钱财。民警迅速将嫌疑人曹某(男,17岁)控制。经询问,嫌疑人曹某如实供述了另外两

名同伙李某(男,17岁)和丁某(男,16岁)均系在校学生,由于案发时间较短,民警判断另外两名嫌疑人肯定还未走远,于是,迅速带领人员在其学校附近寻找嫌疑人,最终,在其学校门口将还未来得及赶回校内的嫌疑人李某和丁某抓获。经讯问:三名嫌疑人如实供述了12月份以来多次在一中校园周边殴打、抢劫青少年的违法犯罪事实。目前,三人被移交至刑警大队进一步调查处理。

人间百味

电动车祸惹纠纷 执行和解化心结

本报讯(万东林)近日,潢川县法院来了一位70多岁的老奶奶,颤颤巍巍地拿来一沓钞票,声称替儿还钱。事情要从一起电动车交通事故说起。2013年12月28日20时许,余某驾驶电动车沿潢川县华英工业区内公路由西往东行驶至潢川县公安局看守所门前,与前方由西向东步行的行人郑某在道路南侧发生相撞,致使郑某颅骨重度残疾,引起纠纷诉至法院。判决生效后,余某为此常年外出躲避执行,家中亦无财产执行,案件陷入瓶颈。随着法院执行风暴的开展,社会舆论对“老赖”的摒弃,又经潢川县法院执行人员多方分别对双方当事人明法释理后,被执行人70多岁的老母亲自愿代其履行部分执行款,并与申请执行人达成谅解,对未履行的余款,申请人自愿放弃,完美化解一起由于交通事故引起的社会矛盾。随着社会进步发展,在当前大形势下,诚信关系到每个公民的切身利益,切勿轻视。

盗贼盗车太猖狂 天眼锁定进监房

本报讯(刘瑜 姚敏)曾因盗窃两次入狱,出狱不到一年又在偷车时被公安民警抓个现行。近日,新县检察院将疯狂偷窃摩托车的余某以涉嫌盗窃罪依法批准逮捕。余某现年50多岁,曾两次因盗窃罪分别被判处有期徒刑五年、七年。出狱后,余某仍不愿找个踏实做人,整天游手好闲、四处游荡,闹得家里人和他的关系也很僵。一天,他昔日的狱友打来电话约他一起“搞点本钱做生意”,手拮据的余某当即答应。经一番预谋后,11月初,两人多次到新县疯狂盗窃两轮摩托车、三轮车。其间,新县公安局110指挥中心接到多起群众报案称自己的摩托车、三轮车被盗。接警后,公安机关侦查人员通过调取案发现场的监控视频,看到了其作案的整个过程。11月10日,公安民警通过天网视频监控和蹲点守候,将正在偷车的余某抓获,等着他的将是法律的严惩。

“老赖”占房不还 强制拘留促执行

本报讯(袁媛)近日,息县法院执行局成功执结一起房屋强制搬迁案件,有力保护了申请人的合法权益。此次强制执行的房屋登记在李某名下,杨某为租用人。强制搬迁前,双方的租赁合同到期未续签已转化为不定期租赁合同,申请执行李某多次要求被执行人杨某返还房屋,但杨某拒不返还。6月,李某将杨某诉至息县法院。法院经审理后认为,在不定期租赁合同中,李某有权随时解除租赁合同,遂判决杨某十日内予以返还。判决生效后,杨某拒不执行判决书规定的义务。10月,李某向法院申请强制执行,要求杨某将承租房屋交还。执行案件立案后,承办法官多次联系杨某,对其进行法律释明,督促其主动搬迁,但均遭到拒绝。屢次劝说无效后,法院依法启动强制执行程序,将被执行人杨某依法拘留。后杨某迫于法律威慑,主动搬迁腾空房屋,将房屋交还给申请执行人李某。

执行干警拼全力 强制措施显威力

本报讯(马威)“要钱没有,要命一条!”此言语乃出自一位被执行人口中,这名“老赖”面对着淮滨县法院执行干警的询问而灰灰地吼叫着。据了解,该院执行局在执行一起因喝酒造成人员死亡案时,各个被执行人均不愿意履行赔偿义务,其中丁某在该案中起到关键的作用。于是,执行人员多次做其工作,然而收效甚微。在多方做工作无效的情况下,该院执行局局长喻新峰带领干警于12月18日凌晨5时赶到被执行人居住地对其实施拘留措施。在实施拘捕的过程中,该院一名法警在执行中膝盖磕到水泥柱上,造成腿部水肿。迫于压力,其家人于当天上午将执行标的款交到法院,死者家属拿到执行干警辛苦执行回来的赔偿款,激动地说:“感谢法院,感谢法官,你们为了给我要钱太辛苦了,你们是为老百姓干事的人!”

(本文由市消防支队提供)